小桃發現了一顆蛋。

這句話或許看上去一點也不稀奇, 就算那顆蛋很大。 那是顆就算小桃用著雙手去捧都包不住的大小, 這顆蛋猶如巨鳥的幼蛋一般。

其實蛋本身沒什麼好在意, 但是若是在校園一角空地找到的話, 那就有些奇怪了。 小桃就這麼蹲在蛋的旁邊, 思考著是否該檢起來拿去給老師表示或許是誰的失物。

但是想想, 既然蛋是完整沒有破損的被放在這種地方的話……或許是誰刻意的行為也不一定。 最後, 小桃將身上的手帕抽了出來, 默默的折成正方形後, 墊在蛋的下方。

「……反正手帕該換了, 乾脆就幫這顆蛋定位別亂滾吧。」一邊這麼說著, 小桃離開了。

——不知道這是不是因為自家父親愛蛋食如癡導致的遺傳效果? 不. 應該不是. 就這麼判斷而言. 小桃應該正在期待那顆蛋會孵出什麼東西來。

後來,小桃只要有空餘的時間就會去看看那顆蛋,其中小桃發現除了她,還有其他很多同學也發現這顆蛋的存在,但是反應幾乎各不相同。

......怎麼, 這顆蛋莫非是大家一起照顧嗎?那怎麼不放在安全一點的地方呢? 躲在牆後面的小桃這麼想著。

只要有別人在場, 小桃就不會走過去看蛋的情況, 一直到人離開後才快步的跑去觀看。

在那之後不知道過了多久, 蛋殼上面出現了裂痕, 等到小桃再來看時牠已經破殼而出。

「......兔子?」

小桃重複確認著這隻粉嫩嫩的動物,雖然跟自己曾見過的兔子不太一樣,不過這特徵......是兔子吧?可是兔子怎麼會是從蛋中.....?

小桃伸手抱起窩在那半顆蛋殼中的兔子, 柔軟的觸感讓小桃不禁想要把牠抱在懷中。 好漂亮的毛色。

接著, 小桃像是想到什麼般的跑開了, 然後拿著不知道從哪裡拿的蔬菜葉片回到蛋原先在的地方。

「你會餓嘛……?」

小桃就這麼抱著牠坐在一旁陪著兔子玩了一會,在兔子的面前晃了晃手中的高麗菜葉,而小兔子也像是好奇般的咬了幾口。

看著兔子咀嚼著, 小桃有種被治癒的感覺, 不自覺的露出了平常少見的溫和笑容。「這樣啊~你喜歡吃這個嗎?那晚些我在多帶一點來。」 摸著兔子的頭, 小桃這麼說著。

接著, 小桃注意到了有腳步聲靠近, 連忙將兔子放回蛋殼中後就跑掉了。

在那之後圍觀兔子的人遲遲散不去,其中有像小桃一樣照顧牠、餵食牠的,可是相對也有走過去當沒看到不理會的人。

小桃就這麼躲在不遠處觀察了很久,發現大家的反應比起先前蛋的狀態下冷淡很多,也不知道是不是因為不被理會,那隻兔子開始無精打采了起來。

糟糕,會不會是因為肚子餓了? 第一時間她想到了這個。

因為長時間大部分的人幾乎都不予理會, 就別說什麼餵食動作了。 想到這點後, 小桃這才跑了出去, 將兔子抱了起來。

嗯……這時候應該去找亞莉奴老師才對,不過不知道老師會不會看兔子呢?不管了,先去再說吧。

小桃就這麼抱著兔子來到醫護室,不過老師好像正巧不在。 看了一下微暗的天色,想想也是,畢竟現在已經是自由時間了。

也不知道怎麼了,兔子突然掙脫了小桃的懷抱,逕自就朝一個方向快速跑掉,這讓小桃是一個錯愕。

看著遠去的影子, 卯然去追也不一定追的到……但小桃還是追了上去。

「……記得是在這邊。」

總覺得有看見兔子朝宿舍跑來, 小桃抱著疑惑一層一層的地毯式搜索著, 一直到爬到了某層樓, 小桃發現其中有一間房間門是開的。

稍微的從門口探了探頭, 小桃發現了兔子。

「別再亂跑呀!」

又驚又喜的小桃連忙跑了進去, 將窩在地上的兔子抱了起來, 牠看上去仍是十分沒精神, 這讓小 桃仍是有些擔心。

接著, 小桃眼光餘角注意到了一抹不太尋常的亮光。在床底下, 有著像是什麼玻璃......不, 不是玻璃。

小桃靠近了那亮光, 蹲了下身伸手去取出來。

那是三片靈魂碎片。

疑惑的看了下懷中的兔子, 莫非這是牠放的嗎.....?

「小桃?妳在這裡做什麽?」

然後還在思考著手中碎片的事情同時,從門口那傳來了破月老師的聲音。 像是被嚇到,小桃震了一下,這才後知後覺發現這間房間的主人是誰。

「……老師你好。」

抱著兔子微微轉過頭, 小桃僵硬的打招呼。

嗚哇,竟然闖入了男性、而且還是老師的房間,成何體統!——這是小桃當下的想法。

《復活節活動-END》